



Перед судом предстанет бывший сотрудник службы судебных приставов за незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ



Следователями регионального СК завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего младшего судебного пристава отделения судебных приставов Гусь-Хрустального района УФССП России по Владимирской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 4 ст. 228.1 (незаконный сбыт психотропного вещества в крупном размере), ч. 1 ст. 228 (незаконные приобретение и хранение наркотического средства), ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотического средства в крупном размере).

По версии следствия, 23-летний мужчина в период с мая по июнь 2023 года, находясь по месту своего жительства, в целях получения преступного дохода через сеть Интернет дважды



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

приобретал психотропное вещество в крупном размере, которое помещал в специальные тайники «закладки» на территории Гусь-Хрустального, а также приобрел для личного употребления наркотическое средство в значительном размере, которое хранил у себя в квартире.

После очередной «закладки» психотропного вещества преступная деятельность обвиняемого была пресечена сотрудниками территориальных подразделений УФСБ и УНК УМВД, а запрещенное вещество из 15 тайников изъято.

В ходе расследования мужчина вину признал. По ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Собранные следствием доказательства признаны достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления дела в суд.

08 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1823268>